
SAŽETAK REFERATA KOMISIJE O PRIJAVLJENIM KANDIDATIMA ZA IZBOR U
ZVANJE REDOVNOG PROFESORA

I – O KONKURSU

Naziv fakulteta: MEDICINSKI FAKULTET
Uža naučna oblast: GINEKOLOGIJA I AKUŠERSTVO
Broj kandidata koji se biraju: 1 (jedan)
Broj prijavljenih kandidata: 1 (jedan)
Imena prijavljenih kandidata:

1. Dr Vesna Kesić, vanredni profesor

II O KANDIDATIMA

1). OSNOVNI BIOGRAFSKI PODACI

– Ime, srednje ime i prezime: Vesna (Ilija) Kesić
– Datum i mesto rodjenja: 28.februar, 1958. Zadar, Hrvatska
– Ustanova gde je zaposlen: Medicinski fakultet n.b. Klinika za za ginekologiju i

akušerstvo, Klinički centar Srbije
– Zvanje/radno mesto: vanredni profesor; lekar specijalista ginekologije i

akušerstva, šef Odseka za Onkologiju
– Naučna oblast: ginekologija i akušerstvo, onkologija

2). STRUČNA BIOGRAFIJA, DIPLOME I ZVANJA

Osnovne studije:
– Naziv ustanove: Medicinski fakultet, Univerzitet u Beogradu
– Mesto i godina završetka: Beograd, 25.5.1982.
Magisterijum:
– Naziv ustanove: Medicinski fakultet, Univerzitet u Beogradu
– Mesto i godina završetka: Beograd, 5. juni 1987
– Uža naučna oblast: Endokrinologija, metabolizam i enzimologija
Doktorat:
– Naziv ustanove: Medicinski fakultet, Univerzitet u Beogradu
– Mesto i godina odbrane: Beograd, 9. april 1990.
– Naslov disertacije: “Mikrobiološki nalaz kod displastičnog i kancerom

promenjenog grlića materice”
– Uža naučna oblast: Humana reprodukcija
Dosadašnj izbori u nastavna i naučna zvanja:
- Asistent na Katedri za ginekologiju i akušerstvo, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu,
12.03.1992. i 23.04.1996. godine
- Docent na Katedri za ginekologiju i akušerstvo, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu,
29.06.1999.godine , ponovo birana za docenta 06.07. 2004. godine
- Vanredni profesor na Katedri za ginekologiju i akušerstvo, Medicinski fakultet Univerziteta u
Beogradu, 29.05.2005. godine, a ponovno birana u isti zvanje 17.12.2010. godine



3) OBJAVLJENI RADOVI

Ime i prezime: Dr Vesna Kesić Zvanje u koje se bira:
Redovni profesor Uža naučna oblast za koju se bira:

Ginekologija i akušerstvo

Naučne publikacije
Broj publikacija u kojima je jedini ili

prvi autor
Broj publikacija u kojima je autor a nije

jedini ili prvi
pre poslednjeg
izbora/reizbora

posle poslednjeg
izbora/reizbora

pre poslednjeg
izbora/reizbora

posle polednjeg
izbora/reizbora

Rad u vodećem naučnom časopisu međunarodnog značaja
objavljen u celini 1 6 4 10

Rad u naučnom časopisu međunarodnog značaja objavljen u
celini 9 9

Rad u naučnom časopisu nacionalnog značaja objavljen u celini
6 1 2

Rad u zborniku radova sa međunarodnog naučnog skupa
objavljen u celini 6 7 2

Rad u zborniku radova sa nacionalnog naučnog skupa objavljen u
celini 17 3 46

Rad u zborniku radova sa međunarodnog naučnog skupa
objavljen samo u izvodu (apstrakt), a ne i u celini 33 12 67 1

Rad u zborniku radova sa nacionalnog naučnog skupa objavljen
samo u izvodu (apstrakt), a ne i u celini 18 1 43

Naučna monografija, ili poglavlje u monografiji sa više autora
4 1

Stručne publikacije
Broj publikacija u kojima je jedini ili

prvi autor
Broj publikacija u kojima je autor, a nije

jedini ili prvi

pre poslednjeg
izbora/reizbora

posle poslednjeg
izbora/reizbora

pre poslednjeg
izbora/reizbora

posle poslednjeg
izbora/reizbora

Rad u stručnom časopisu ili drugoj periodičnoj publikaciji
stručnog ili opšteg karaktera

Udžbenik, praktikum, zbirka zadataka, ili poglavlje u publikaciji
te vrste sa više autora 23 16 8 5

Ostale stručne publikacije (projekti, softver, drugo)
4 2 6 4



ČasopisI sa CC ili SCI liste su:
European Journal of Cancer; Gynecologic Oncology; European Journal of Gynaecological Oncology; European
Journal Surgical Oncology; International Journal of Gynecological Cancer; International Journal  of Gynecology and
Obstetrics; International Journal of Dermatology; Collegium Antropologicum; International Journal of Public Health;
Recent Results Cancer Res; Social Science & Medicine;Health Education Research

4) OCENA O REZULTATIMA NAUČNOG I ISTRAŽIVAČKOG RADA

Kandidat je priložio listu od ukupno 361 publikovan rad, od kojih 22 u časopisima citiranim u Current content-u, 18 u
časopisima koji su uključeni u bazu podataka Medline, 9 u internacionalnim časopisima koji nisu uključeni u CC/SCI
I MEDLINE baze podataka,  15  radova objavljenih u celini u zborniku međunarodnog kongresa i 66 radova
objavljenih u celini u zbornicima nacionalnih skupova. Autor je veoma cenjenog udžbenika za postdiplomske studije
Kolposkopija i ko-autor udžbenika Patologija cervikalne epitelne neoplazije- od citologije do molekularne biologije,
prihvaćenog za postdiplomsku nastavu Univerziteta u Tuzli. Takođe, jedan od urednika je udžbenika Ginekološka
onkologija, jedan od koautora 3 monografije i autor 14 poglavlja u internacionalnim i 34 poglavlja u nacionalnim
udžbenicima. 100 puta je bila pozvani predavač na internacionalnim i 86 puta na domaćim skupovima.
U periodu od re-izbora u zvanje vanrednog profesora 2010. godine, kandidat je publikovao 7 radova rada, napisao 1
udžbenik i 4 poglavlja u internacionalnim udžbenicima, i održao 35 predavanja po pozivu. Pet radova (5) objavljeno
je u celini u vodećem naučnom časopisu međunarodnog značaja (1 kao senior autor, a 4 kao koautor), 1 rad u kome je
jedini autor u u naučnom časopisu međunarodnog značaja objavljen je u celinii, a 1 rad je objavljen u celini u
zborniku radova sa nacionalnog naučnog skupa.
Takođe, u vremenu od izbora za Vanrednog profesora, dr Kesić je postala član Savetodavnog odbora za uvođenje
skrininga Ministarstva zdravlja Republike Srbije, član Republičke stručne komisije za Onkologiju, izabrana je za
budućeg Predsednika Evropskog udruženja za ginekološki kancer i za predsednika Udruženja za kolposkopiju Srbije.
Najveći broj publikovanih radova dr Vesne Kesić obrađuje različite probleme ginekološke onkologije. Obzirom da je
magistrirala i doktorirala, a takođe i završila subspecijalizaciju  iz ginekološke onkologije, posebno su zastupljeni
radovi koji se bave problemom rane dijagnostike i terapije ovih oboljenja. Jedna od važnih tema ove oblasti je
skrining, kome je posvećen veći broj radova. Prema broju objavljenih radova i predavanja,  poseban doprinos
kandidat je dao u oblasti premalignih i malignih oboljenja grlića materice. Dr Kesić je jedan od vodećih stručnjaka u
zemlji za ovu problematiku što dokazuje veći broj uvodnih predavanja na domaćim sastancima i kongresima, a
naročito njeno imenovanje, 2002. godine za Savetnika Ministra za zdravlje Srbije za prevenciju i ranu detekciju
cervikalnog kancera. Posebne zasluge dr Vesna Kesić ima za svoj višegodišnji rad na planiranju i donošenju
Nacionalnog programa za organizovani skrining raka grlića materice. Srbija je na prvom mestu u Evropi po broju
novootkrivenih slučajeva raka grlića i veoma složen i težak posao kreiranja nacionalne strategije prevencije ove boesti
je zadatak od nacionalnog značaja.

Dr Kesić je bila glavni istraživač u tri projekta: “p16 u skriningu za cervikalni kancer” Ministarstva za nauku Srbije,
koji je radjen u saradnji sa Uiverzitetom u Hajdelbergu, zatim projektu “Edukacija za skrining cervikalnog kancera”,
podržanom od strane Evropske komisije i provodjen u saradnji sa Evrospkom asocijaciom za cervikalni kancer, kao i
projektu “Promocija skrininga za cervikalni kancer u Srbiji i Crnoj Gori”  u saradnji sa Alijansom za prevenciju
cervikalnog kancera. Dr Kesić je takođe bila jedan od vodećih naučnih savetnika pilot projekta skriniga za cervikalni
kancer u regionu Braničevo, prvom organizovanom skrining programu u Srbiji. Bila je Predsednik Republičke stručne
komisije, a sada je član Savetodavnog odbora za uvođenje skrininga Minstarstva zdravlja, čiji je  osnovni zadatak
implementacija Programa skrininga ra rak grlića materice, dojke i kolorektuma u Srbiji. Takođe učestvuje u tri
medunarodne naučne radne grupe Evropskog udruženja za ginekološku onkologiju: Očuvanje fertiliteta kod žena
obolelih od kancera, Trudnoća i kancer i Psiho-onkologija. Od reizbora za Vanrednog profesora dr Kesić je uspešno
završila projekat Ministarstva zdravlja Srbije Formiranje referentnog centra za rak grlića materice, a sada je
rukovodilac projekta Kancer i trudnoća, Ministarstva za nauku Srbije.



5) OCENA REZULTATA U OBEZBEĐIVANJU NAUČNO-NASTAVNOG PODMLATKA

Dr Kesić je bila mentor mentor 7 i komentor 4 magistarska rada, komentor jednog doktorata i mentor 2
subspecijalistička rada. Mentor je jednog doktorata koji je u izradi. Takođe, bila mentor šest diplomskih radova
studenata medicine, a u dva navrata je kao mentor učestvovala u radu Kongresa studenata medicine.

Aktivnost na obezbeđivanju naučno-nastavnog podmlatka kandidata ogleda se i  u tome što je pomogla da pet mladih
stručnjaka dobije međunarodne stipendije: 3 Britanskog udruženja za kolposkopiju patologiju grlića i 2 Evropskog
udruženja za ginekološki kancer. Posebno treba istaći da je dugogodišnji rad doktorke Kesić na polju edukacije
priznat ne samo kod nas već i u svetu. Autor je udžbenika za kolposkopiju, bogato ilustrovanih originalnim
fotografijama, a koji je od strane postdiplomaca izuzetno vrednovan udžbenik za postdiplomske studije Medicinskog
fakulteta. Kancerološka sekcija SLD i Institut za onkologiju i radiologiju Srbije dodelili su joj 2004. godine,
specijalno priznanje za doprinos i podršku edukaciji, stručnom usavršvanju i napredovanju onkologa Srbije, kao i
dugogodišnju svestranu pomoć i saradnju. Od 2002 godine dr Kesić je član Komiteta za edukacije Internacionalnog
udruženja za ginekološki kancer, a 2004. godine u ovom udruženju vodila je edukaciju za Evropu, Afriku i Srednji
Istok. Od 2005 je član uprave i kasnije  predsednik komiteta za Edukaciju Evropskog udruženja za ginekološki
kancer. Njenim angažovanjem u ovim međunarodnim stručnim udruženjima razvijem je  program radionica i
pomognuta organizaciju 28 tečajeva na Bliskom i Srednjem Istoku, Africi i Aziji, kojima je učestvovalo preko 4000
ginekologa. Rezultat slične aktivnosti dr Kesić  u Evropi je 58 radionica i sastanaka pod pokroviteljstvom Evropskog
udruženja za ginekološku onkologiju (ESGO) u zemljama Istočne i Centralne Evrope.

6) OCENA O REZULTATIMA PEDAGOŠKOG RADA

Dr Vesna Kesić pokazala je i izuzetnu pedagošku aktivnost. Dr Kesić vodi teoretsku i praktičnu nastavu na osnovnim
studijama medicine, predmet Ginekologija i akušerstvo, sa 25 časova predavanja  i 15 časova seminara. Poslednje 4
godine dr Kesic vodi Izbornu nastavu . Stalni je predavač lekarim na specijalizaciji iz ginekologije i akušerstva (4
časa predavanja), i specijalizantima opšte medicine(2 časa predavanja) i specijalizantzima urgentne medicine,
(Medicinski fakultet u Beogradu), poslediplomcima Onkologije (4 časa), kao i Humane reprodukcije (2 časa). Takođe
vodi teoretsku i praktičnu nastavu uže specijalizacije iz onkologije. Takođe, tokom prve 4 godine nastave na
engleskom jeziku učestvovala je sa 5 časova predavanja. Dr Kesić učestvuje u nastavi specijalističkih strukovnih
studija za sticanje stručnog naziva strukovna medicinska sestra-specijalista.

7) OCENA O ANGAŽOVANJU U RAZVOJU NASTAVE I DRUGIH DELATNOSTI
VISOKOŠKOLSKE USTANOVE

Pored uspešne aktivnosti u unapređenju ginekološke onkologije u Srbiji, dr Kesić je posebno aktivna na polju
organizovanja edukacije iz ove oblasti, kroz nacionalnu školu kolposkopije i evropske tečajeve iz ginekološke
onkologije. Pored većeg broja domaćih sastanaka i okruglih stolova, dr Kesić je bila organizator 4 internacionalna
tečaja iz oblasti kolposkopije i ginekološke onkologije i  dva evropska kongresa: 4. evropskog kongresa kolposkopije
i patologije donjeg genitalnog sistema održanog septembra 2007 u Beogradu i 16 evropskog kongresa ginekološke
onkologije održanog u Beogradu, oktobra 2009. godine.

Poslednjih godina Dr Kesić ulaže stalne napore da ginekološka onkologija, kao posebna i velika oblast ginekologije,
dobije značaj koji joj pripada, pa su i njeni radovi posvećeni problematici organizacije službe, kao i protokolima
lečenja i praćenja pacijentkinja obolelih od malignih bolesti  genitalnih organa. Sada je u Evropskom udruženju za
ginekološku onkologiju uključena u izradu preporuka za lečenje malignih tumora genitalnih organa, a u Srbiji vodi
radnu grupu za izradu Vodiča dobre kliničke prakse za rak grlića materice.

Dr Vesna Kesić je iskusan kliničar koji već 28 godina neprekidno radi u Klinici za ginekologiju i akušerstvo KCS,
ustanovi koja pruža najviši (tercijerni) nivo zdravstvenih usluga iz oblasti ginekologije i akušerstva. Naročit stručni
doprinos Dr Kesić je dala u organizaciji službe za ranu dijagnostiku malignih oboljenja, pre svega uvođenjem novih
dijagnostičkih i terapijskih metoda, po prvi put u Jugoslaviji: 1988 Cervikografije, 1991. Large Loop Diathermy
Excision (ekscizije omčicom) i 2003. Fazne kontrastne mikroskopije.

U radu svoje katedre dr Kesić je rukovodilac Izborne nastave za studente medicine: „Rana dijagnostika malignih
tumora genitalnih organa“. Takodje u Institutu za ginekologiju i akušerstvo vodi teoretsku i praktičnu nastavu
kolposkopije u okvoru Nacionalne škole za kolposkopiju i patologiju grlića materice.



ZAKLJUČNO MIŠLJENJE I PREDLOG KOMISIJE

Na osnovu analize naučnog rada i stručnog rada, rezultata naučnog i istraživačkog rada, rezultata u obezbeđivanju
naučno-nastavnog podmlatka, pedagoške aktivnosti  i angažovanja u razvoju nastave i drugih delatnosti visokoškolske
ustanove, Komisija smatra da, u skladu sa Zakonom o Univerzitetu kandidat dr Vesna Kesić, vanredni profesor,
ispunjava sve potrebne uslove za izbor u zvanje redovnog profesora.

Komisija za pripremu referata jednoglasno predlaže Izbornom veću Medicinskog fakulteta u Beogradu izbor
DR VESNE KESIĆ u zvanje REDOVNOG PROFESORA za užu naučnu oblast GINEKOLOGIJA I AKUŠERSTVO
na medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

U Beogradu, maj 2012, godine

POTPISI
ČLANOVA KOMISIJE

1. Prof. dr Ivan Tulić, redovni profesor
Medicinskog fakulteta u Beogradu

2. Prof. dr Rajka Argirović, redovni profesor
Medicinskog fakulteta u Beogradu

3. Prof. dr Sreten Bila, redovni profesor
Medicinskog fakulteta u penziji


